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      Dosarul nr. 2i-57/23                                               2-23188942-32-2i-29122023  

   

 

Î N C H E I E R E 

 

23 decembrie 2025                                                                      or. Ialoveni  

  

Judecătorul Judecătoriei Hîncești, sediul Ialoveni, Veaceslav Caragia, studiind cauza 

de insolvabilitate inițiată la cererea introductivă depusă de SRL „Alcarex Distribution”, cu 

privire la intentarea procesului de insolvabilitate față de debitorul SRL „Avva Company”, 

 

a   constatat: 

 

La data de 29 decembrie 2023, avocatul Chitic Vitali, în interesele creditorului SRL 

„Alcarex Distribution”, s-a adresat în instanța de insolvabilitate cu cerere introductivă cu 

privire la intentarea procesului de insolvabilitate față de debitorul SRL „Avva Company”. 

Prin încheierea Judecătoriei Hîncești sediul central, din 09 ianuarie 2024 a fost admisă 

spre examinare cererea introductivă înaintată de SRL „Alcarex Distribution” cu privire la 

declararea insolvabilității debitorului SRL „Avva Company”, stabilită perioada de 

observație a debitorului prin desemnarea unui administrator provizoriu până la examinarea 

cererii introductive și aplicarea măsurilor de asigurare a creanțelor creditorului. 

La 23 ianuarie 2024 CÎ „Agrostoc” a depus cerere de alăturare la cererea introductivă 

și de validare a creanțelor, solicitând intentarea procesului de insolvabilitate față de SRL 

„Avva Company” și validarea creanțelor la rangul V în sumă de 4.199.193,39 lei și la 

rangul VI în mărime de 739.058,04 lei. 

La 20 martie 2024, SRL „Raiagro Company” a depus cerere de alăturare la cererea 

introductivă și de validare a creanțelor, solicitând intentarea procesului de insolvabilitate 

față de SRL „Avva Company” și validarea creanțelor ca creditor chirografar în mărime de 

37.203.221, 50 lei. 

La 20 martie 2024, SRL „Global Farming International” a depus cerere de alăturare la 

cererea introductivă și de validare a creanțelor, solicitând intentarea procesului de 

insolvabilitate față de SRL „Avva Company” și validarea creanțelor ca creditor garantat în 

mărime de 1.706.292,39 lei. 

La data de 08 mai 2024, SRL „Vadalex-Agro” a depus cerere de alăturare la cererea 

introductivă și de validare a creanțelor, solicitând intentarea procesului de insolvabilitate 

față de SRL „Avva Company” și validarea creanțelor la rangul V - 2.030.789,649 lei și la 

rangul VI în mărime de 2.658.303,64 lei. 

Prin hotărârea Judecătoriei Hîncești sediul central, din 14 martie 2025, a fost admisă 

cererea introductivă depusă de SRL „Alcarex Distribution” și cererile de alăturare înaintate 

de CÎ „Agrostoc”, SRL „Raiagro Company”, SRL „Global Farming International” și SRL 

„Vladalex-Agro”. S-a constatat insolvabilitatea debitorului și intentată procedura de 

insolvabilitate față de SRL „Avva Company”, cu desemnarea administratorului autorizat 

Cucu Dumitru, deținător a Autorizației nr. 102 din 14 ianuarie 2015, în calitate de 

administrator provizoriu al SRL „Avva Company”. S-a convocat ședința de validare a 

creanțelor pentru data de 03 iunie 2025. 

La 28 martie 2025 (în interiorul termenului prevăzut la art. 8 alin. (1) din Legea 

insolvabilității), SRL ”Avva Company”, prin intermediul avocatului Tarlev Pavel, a 
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declarat apel împotriva hotărârii Judecătoriei Hîncești sediul central, din 14 martie 2025, 

iar la 20 iunie 2025, a fost înregistrată cererea de apel motivată, prin care s-a solicitat 

casarea hotărârii contestate și emiterea unei noi decizii prin care cererea introductivă și 

cererile de alăturare privind declararea insolvabilității față de SRL „Avva Company”, să 

fie respinse integral. 

     Prin Decizia Curții de Apel Centru din data de 27 octombrie 2025, s-a respins  

apelul declarat de SRL „Avva Company”. S-a menținut hotărârea Judecătoriei Hîncești 

sediul central, din 14 martie 2025, emisă la cererea introductivă depusă de SRL „Alcarex 

Distribution” și cererile de alăturare înaintate de CÎ „Agrostoc”, SRL „Raiagro Company”, 

SRL „Global Farming International” și SRL „Vladalex-Agro”, cu privire la declararea 

insolvabilității SRL „Avva Company”. 

Potrivit încheierii din 03 iunie 2025, cu privire la redistribuirea dosarelor ce țin de 

competența judecătorului specializat în materie de insolvabilitate și lichidare, emisă de 

Președinta interimară a Judecătoriei Hîncești Lilia Roic-Botezatu, s-a dispus redistribuirea 

dosarelor în materie de insolvabilitate și lichidare din procedura judecătorului Emil Bulat, 

prin intermediul PIGD judecătorului specializat în materie de insolvabilitate și lichidare 

din cadrul Judecătoriei Hîncești, sediul Central – Lilia Roic-Botezatu. 

Potrivit fișei de repartizare a dosarului în cauză se constată că dosarul nr.2i-57/23 

inițiat la cererea introductivă depusă de SRL „Alcarex Distribution”, cu privire la intentarea 

procesului de insolvabilitate față de debitorul SRL „Avva Company” a fost repartizată 

judecătorului Veaceslav Caragia în mod automat-aleatoriu pe data de 19 decembrie 2025, 

pentru continuarea examinării acesteia. 

Judecătorul studiind cauza de insolvabilitate inițiată la cererea introductivă depusă de 

SRL „Alcarex Distribution”, cu privire la intentarea procesului de insolvabilitate față de 

debitorul SRL „Avva Company”, reține spre examinare dosarul nr. Dosarul nr. 2i-57/23 2-

23188942-32-2i-29122023. 

Totodată, reieșind din faptul că hotărîrea judecătoriei Hîncești sediul Central din data 

de 14 martie 2025 a fost contestată cu cerere de apel, și cauza fiind remisă la Curtea de 

Apel Centru pentru examinare, ședința de validare a mărimii creanțelor preconizată pentru 

data de 03 iunie 2025 ora 13.00, nu a avut loc, respectiv la moment avînd în vedere că 

dosarul în cauză a fost restituit în instanța de insolvabilitate a judecătoriei Hîncești, 

judecătorul consideră necesar de a stabili un nou termen pentru ședința de validare a 

mărimii creanțelor și anume pentru data de 24 februarie 2026 ora 09.00. 

În conformitate cu art. 183-186,  art.269-270 Cod de procedură civilă, judecătorul, 

 

d i s p u n e: 

 

Se reține spre examinare cauza de insolvabilitate inițiată la cererea introductivă depusă 

de SRL „Alcarex Distribution”, cu privire la intentarea procesului de insolvabilitate față de 

debitorul SRL „Avva Company”. 

Se stabilește un nou termen pentru ședința de validare a mărimii creanțelor pentru data 

de 24 februarie 2026 ora 09.00 în incinta Judecătoriei Hîncești sediul Ialoveni situat în 

or.Ialoveni str.Prieteniei nr.4, etajul 2, sala 15. 

Se notifică despre şedinţa de judecată participanţii la proces. 

        Încheierea nu se supune căilor de atac.    

 

              Judecătorul                                                                     Veaceslav Caragia 


